сайт: www.svagp.ru;
Уведомляем о  проведении внеочередного общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Средневолжское аэрогеодезическое предприятие»
Перечень информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров:

          - письменное уведомление о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества;

          - утвержденные Советом директоров Общества бюллетени для голосования по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров Общества;

         -  проект договора на оказание аудиторских услуг;

         - копии Устава с изменениями и внутренних документов Общества, заверенные в установленном порядке;

         - протоколы заседаний советов директоров, на которых были рассмотрены вопросы подготовки к проведению внеочередного общего собрания акционеров Общества;

         - копию протокола рассмотрения заявок по итогам открытого конкурса по выбору аудиторской организации для проведения обязательного ежегодного аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности Открытого акционерного общества «Средневолжское аэрогеодезическое предприятие» за 2014 финансовый год;

        - список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Средневолжское аэрогеодезическое предприятие»;

       - проекты решений общего собрания акционеров, а также иную информацию (материалы), предусмотренную Уставом Общества;

      С указанной информацией (материалами) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 08 апреля 2015 г. по 26   апреля 2015 года с 09:00 до 17:00 по местному времени по адресу: РФ, г. Самара, ул. Черемшанская, дом 89/18 за исключением выходных и праздничных дней.

           По требованию акционера, имеющего право на участие во внеочередном  общем собрании акционеров, Общество предоставляет ему копии указанных документов в течение 7 дней с момента поступления в Общество соответствующего требования.

